REQUERIMENTO Nº 00078/2009
Solicita informações com relação à possível supressão de horário de ônibus que faz a linha Sorocamirim, até o Bairro do Pavão.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que vem sendo anunciado, como mostra nota publicada no “Jornal da Economia” de 1° de Maio de 2009 (cópia anexa), que será retirado o horário das 23h20min do ônibus que faz a linha Sorocamirim, que vai do terminal rodoviário de nossa cidade até o Bairro do Pavão, através da Estrada do Vinho;
Considerando que o referido horário é o último da linha e que muitas pessoas seriam prejudicadas pela medida, pois esta é a única maneira que elas têm para retornar aos seus lares;

Considerando, ainda, que muitos estudantes utilizam o ônibus da 23h20min para voltarem às suas casas, já que, em razão do horário de término das aulas do período noturno, essa acaba sendo a única opção;

Considerando, finalmente, que embora a Administração Municipal tenha concedido à empresa particular a execução dos serviços de transporte coletivo municipal, ela continua a ser responsável pela qualidade dos serviços prestados. 

Posto isto, ALFREDO FERNANDES ESTRADA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. O Poder Executivo tem precisa informação sobre eventual supressão do horário das 23h20min da linha Sorocamirim que a Concessionária do Transporte Coletivo Municipal, empresa Viação São Roque, pretende realizar? Se sim, quando a mesma ocorrerá?
2. Tendo em vista o grande número de pessoas que serão prejudicadas com essa medida, existe a possibilidade da Administração Municipal intervir junto à Concessionária, de modo que o horário em questão não seja suprimido?

3. Em caso positivo, quando?

4. Em caso negativo justificar.

5. Existem câmeras de segurança disponíveis nas linhas de ônibus que possibilitem a identificação dos vândalos citados em nota?
6. Pode de alguma forma a Guarda Civil Municipal intervir para garantir a segurança da população, assegurar o patrimônio da Concessionária e coibir os já citados infratores? Em caso positivo, de que forma?  

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 29 de abril de 2009.
ALFREDO FERNANDES ESTRADA
Vereador 

PROTOCOLO Nº 02287/2009
